

Список використаних джерел:

1. Asemah-Ibrahim M. O., Nwaoboli E. P., Asemah E. S. Corporate Social Responsibility in War Ridden-Zones of Russia-Ukraine from February to July 2022. *GVU Journal of Communication Studies*. 2022. Vol. 5. P. 1–14.
2. CSR Ukraine. URL: <https://csr-ukraine.org> (дата звернення: 10.11.2023).
3. Котлер Ф. Корпоративна соціальна відповідальність. Як зробити якомога більше добра для вашої компанії та суспільства. Київ : Стандарт, 2005. 285 с.

ІНТЕГРАЦІЯ ЕЛЕМЕНТІВ СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ У ПОСЛУГАХ ДЛЯ ПІДТРИМКИ МІСЦЕВОЇ КУЛЬТУРИ ТА СПАДЩИНИ

Кормишкін Ю.А.,

*д.е.н. професор, професор кафедри публічного управління та адміністрування і міжнародної економіки,
Москаль І.В.,
аспірант*

Миколаївський національний аграрний університет

Актуальність теми полягає в необхідності бізнесу активно залучатися до підтримки та збереження місцевих культурних та історичних цінностей. Це не тільки сприяє позитивному іміджу компанії та зміцненню її репутації, але й відіграє важливу роль у сталому розвитку громад, збереженні їх унікальності та залученні туризму. Враховуючи глобалізацію та її вплив на культурну різноманітність, соціально відповідальний підхід у бізнесі стає ключовим елементом у підтримці та відродженні місцевих спільнот.

Інтеграція елементів соціальної відповідальності у послуги для підтримки місцевої культури та спадщини є важливим аспектом сучасного бізнесу. Цей підхід включає активну участь компаній у збереженні та просуванні місцевих культурних цінностей та історичних пам'яток. За допомогою соціально відповідальних ініціатив бізнес може вносити значний вклад у розвиток та підтримку місцевих громад, зберігаючи при цьому культурну різноманітність і сприяючи сталому розвитку [1, с.127]. Це не лише підвищує імідж компанії, але й сприяє економічному розвитку регіону через залучення інвестицій у сферу туризму.

Партнерства між бізнесом та некомерційними організаціями в Україні, які спеціалізуються на збереженні культури та історії, є ключовими для збереження національної спадщини та популяризації культурних цінностей. Ці партнерства часто включають спільні проекти, фінансування, волонтерську діяльність та інші види підтримки.

Враховуючи державне фінансування культури в Україні на 2023 рік, інтеграція елементів соціальної відповідальності у послугах для підтримки місцевої культури та спадщини набуває особливого значення. Державний бюджет України передбачає значні кошти для підтримки театрів, концертних організацій, музеїв, бібліотек та інших культурних установ. Це створює фундамент для збереження та розвитку культурних цінностей та історичної спадщини країни [2]. Важливо, що бізнес також вносить свій вклад у цей процес. Партнерства між приватними компаніями та культурними інституціями можуть значно

підсилити вплив державних інвестицій та забезпечити додаткові ресурси для культурного розвитку. Це може включати спільне фінансування проектів, організацію культурних заходів, а також маркетинг та просування місцевої культури.

Особливо важливою є роль культурних інституцій у період війни. Заклади культури не тільки зберігають національну ідентичність, але й підтримують моральний дух громадян. Уряд та бізнес можуть об'єднати зусилля для забезпечення їх стабільного функціонування та розвитку в цей складний час [3, с.102]. Також важливим є міжнародне просування української культури. Фінансування книговидавничої справи та популяризація літератури у світі є ключовими для створення позитивного іміджу України на міжнародній арені.

Отже, інтеграція елементів соціальної відповідальності у послуги для підтримки місцевої культури та спадщини є важливою не тільки для збереження історичної та культурної спадщини, але й для підтримки морального духу нації та представлення України на світовій арені.

Список використаних джерел:

1. Кормишкін Ю.А. Соціальна відповідальність бізнесу у період воєнного стану. *Розвиток територіальних громад: правові, економічні та соціальні аспекти: Матеріали II Міжнар. наук.-практ. конф.*, 9 червня 2022 р., Миколаїв. – Миколаїв : МНАУ, 2022. С.127-128.
2. Кабінет Міністрів України. Бюджет 2023: на фінансування культури передбачено 4,3 млрд грн. URL: <https://www.kmu.gov.ua/news/biudzheth-2023-na-finansuvannia-kultury-peredbacheno-43-mlrd-hrn>.
3. Кормишкін Ю.А. Тенденції розвитку держано-приватного партнерства в Україні. *Інноваційно-інвестиційний розвиток аграрної сфери – запорука продовольчої безпеки країни. Міжнародний форум: доповіді учасників міжнародної науково-практичної конференції Міжнар. наук.-практ. конф.*, 26 травня 2022 р., Миколаїв. – Миколаїв : МНАУ, 2022. С.101-102.

НОВА МОДЕЛЬ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ ЩОДО ПОВОЄННОЇ ВІДБУДОВИ УКРАЇНИ: СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ГРОМАДЯН І НАПРЯМИ ЇХ ВИРІШЕННЯ

Куцик П.О.

д.е.н., професор, ректор,

Львівський торговельно-економічний університет

Війна завдала та продовжує завдавати непоправної шкоди соціальній безпеці України. Результатом цього стало: зростання навантаження на систему соціальної підтримки та соціального страхування населення через постійне збільшення кількості громадян, які потребують отримання соціальних, реабілітаційних послуг та виплат при одночасному зменшенні надходжень до державного, місцевого бюджетів та фондів загальнообов'язкового пенсійного та соціального страхування; ускладнення верифікації інформації щодо фактичної кількості як дорослих, так і дітей, які потребують соціального захисту та підтримки; руйнування об'єктів соціальної інфраструктури, втрата доступу до особистих справ бенефіціарів соціальної підтримки; спеціалісти сфери соціальної підтримки населення також стають вимушеними переселенцями, що впливає на обслуговування населення; система